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令和４年第１回府中市教育委員会臨時会議事録 

 

１ 開 会  令和４年２月７日（月） 

       午後１時１５分 

  閉 会  令和４年２月７日（月） 

       午後１時３６分 

２ 出席者 

  教育長 酒 井   泰  委 員 平 原   保 

  委 員 新 島   香  委 員 増 渕 達 夫 

３ 欠席者 

  委 員 日 野 佳 昭 

４ 出席説明員 

  教育部長       赤 岩   直  文化スポーツ部長    関 根   滋 

  教育部副参事兼指導室長         文化生涯学習課長    二 村 善 久 

             並 木 茂 男  文化生涯学習課長補佐  楠 本 順 子 

  教育部次長兼教育総務課長        ふるさと文化財課長   江 口   桂 

     矢ケ﨑 幸 夫  スポーツ振興課長補佐  塚 本   淳 

  教育総務課長補佐   矢 島 彩 子  美術館副館長      相 馬 修 央 

  学校施設課長     町 井   香  美術館副館長補佐    鎌 田   享 

  学校施設課長補佐   遠 藤 勝 久   

  学務保健課長     佐 伯 富 丈   

  給食センター所長   谷 本 耕 一   

  給食センター副所長  大 木 忠 厚   

  指導室主幹      目 黒 昌 大   

  統括指導主事     酒 井   章   

  指導主事       林   由佳子 

５ 教育委員会事務局出席者 

  教育総務課主任    徳 永 昭 子 

  教育総務課事務職員  森   菜 摘 
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議 事 日 程 

第１ 議事録署名員指名について 

 

 

第２ 会期決定について 

 

 

第３ 議 案 

 第９号議案 

  令和３年度一般会計補正予算（第７号）に対する意見の聴取について 

 第１０号議案 

  府中市立学校校長及び副校長の東京都教育委員会への任命内申について 

 

 

第４ その他 
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午後１時１５分開会 

○教育長（酒井 泰君） ただいまより、令和４年第１回府中市教育委員会臨時会を開会い

たします。 

本日の臨時会において、日野委員が都合により欠席する旨の届出を受けておりますが、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定により、教育長及び在任委員

の過半数の出席を得ていますので、この臨時会は有効に成立いたします。 

                    ◇                

○教育長（酒井 泰君） 日程第１、議事録署名員指名につきまして、本日の教育委員の議

事録署名員は、平原委員にお願いいたします。 

                    ◇                

○教育長（酒井 泰君） 日程第２、会期の決定でございますが、会期は本日１日といたし

ます。 

 本日は議案が２件ございます。このうち、第１０号議案は人事案件ですので、非公開扱い

とし、議事進行の都合上、議事日程の最後に審議することとしてよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○教育長（酒井 泰君） それでは、日程第４、その他の後、臨時会を中断し、非公開会議

で臨時会を再開して、第１０号議案を審議いたします。 

                    ◇                

◎第９号議案 令和３年度一般会計補正予算（第７号）に対する意見の聴取について 

○教育長（酒井 泰君） 日程第３、第９号議案の審議に入ります。議案の朗読をお願いし

ます。 

（事務局朗読） 

○教育長（酒井 泰君） 説明をお願いします。 

○教育総務課長補佐（矢島彩子君） それでは第９号議案「令和３年度一般会計補正予算

（第７号）に対する意見の聴取について」ご説明いたします。 

 この議案は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、当該補

正予算を本年第１回市議会定例会に提案するに当たり、市長から教育委員会へ意見聴取の依

頼がございましたので、お諮りするものでございます。ご審議を踏まえ、市長からの依頼に

対する回答を２月８日までに行うこととなっておりますので、よろしくお願いいたします。

なお、これからご説明する予算額につきましては、教育部及び文化スポーツ部各課の歳入予

算見積額及び歳出予算要求額をまとめたもので、確定額ではないことをご承知おきください。

また、歳出予算における事務局職員の職員給与費などの人件費につきましては、省略させて

いただいております。 

 それでは、初めに歳入についてご説明いたします。表紙をおめくりいただきＡ３判横の

「令和３年度教育関係歳入予算案（３月補正）」をご覧ください。 

使用料及び手数料、国庫支出金、都支出金及び諸収入に対して補正を行うものとなってご

ざいます。 

増額補正を行うものは、国庫支出金における学校保健特別対策事業費補助金、諸収入にお

ける公立学校屋内体育施設冷房化支援事業助成金収入及び自動車事故等損害保険金収入とな
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っております。 

 減額補正を行うものは、使用料及び手数料における市民プール、美好水遊び広場、市民総

合プールほか５か所の地域プール使用料、総合体育館使用料、国庫支出金における学校施設

環境改善交付金及び埋蔵文化財発掘調査費補助金、都支出金における公立学校施設防災機能

強化支援事業費補助金、公立学校施設トイレ整備事業費補助金及び埋蔵文化財発掘調査費補

助金となっております。増減理由につきましては、記載のとおりでございます。 

 続きまして、歳出についてご説明いたします。３ページの「令和３年度教育関係歳出予算

案（３月補正）」をご覧ください。 

 教育総務費、小学校費、中学校費、学校給食費、社会教育費及び社会体育費に対して補正

を行うものとなってございます。 

 増額補正を行うものは、教育総務費の事務局費における学校施設改築基金積立金、小学校

費・中学校費の学校管理費における施設管理費管理委託料、学校保健体育費における学校環

境衛生費、学校給食費の小学校給食費・中学校給食費における給食用消耗器材費及び給食賄

材料費、社会教育費の社会教育振興費における埋蔵文化財発掘調査費、生涯学習センター費

における利用料金還付金補償料及び施設管理運営費管理運営業務委託料（債務負担行為解消

分）、美術館費における美術品購入基金積立金となっております。それ以外の歳出予算案に

ついては減額補正を行うものとなっており、増減理由につきましては、記載のとおりでござ

います。以上で説明を終わります。よろしくご審議くださいますようお願いいたします。 

○教育長（酒井 泰君） 事務局の説明が終わりました。何かご質問ございますか。 

○委 員（増渕達夫君） ２ページの諸収入ですが、公立学校屋内体育施設冷房化支援事業

助成金収入の増減理由の国庫補助不採択に伴う補填による増という部分がよく分からないの

で、もう少し詳しく説明をお願いします。 

○学校施設課長補佐（遠藤勝久君） 今回の空調における国の交付金につきましては、環境

改善交付金として予算計上をしておりました。国の補助の優先順位の考え方に基づいて申請

をしましたが、不採択という形となりました。この対応といたしまして、東京都が出捐する

団体からの補助金という形で、この諸収入の助成金収入が入りました。本来、国の補助金は

事業費の３分の１となるものでしたが、この分がこの団体から補填される形となりました。 

○委 員（増渕達夫君） 国の補助金がもらえなくなった理由を説明してください。 

○学校施設課長補佐（遠藤勝久君） 国では、様々な事業の補助金のメニューがございます。

国の優先度の考え方の中では、老朽化対策や災害時の耐震対策などに重きが置かれておりま

す。それ以外の事業については、予算の関係を含めて優先順位がつけられております。今、

空調に関しては、普通教室の空調が設置されていない地域もあることから、体育館と武道場

の空調については、少し優先度が低いという形での不採択となったと捉えております。 

○委 員（増渕達夫君） 確か３年計画ぐらいで都内の公立学校の体育館は全て冷房化され

ると聞いていましたが、そのための補助金が国から出ないこともあって、その場合は今回の

ような形で補正されて、結果的に全部冷房が設置されるという理解でよろしいでしょうか。 

○学校施設課長補佐（遠藤勝久君） 委員ご指摘のとおりで、東京都は体育館と武道場の空

調を優先的な事業としておりますので、国の事業が不採択になった場合でも、東京都が全て

補填することとなります。 
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○教育長（酒井 泰君） ほかにご質問ございますか。 

○委 員（平原 保君） 歳出予算の増減理由の中で、新型コロナ感染症対策という言葉が

いろいろなところに出ています。コロナ対策というところから予算を見てみますと、増加さ

れているのが学校管理施設や消毒などの学校環境衛生費、給食のパンの個別包装、消耗品費

などがあります。 

 一方、コロナと関係していると思いますが、宿泊の規模縮小というのがマイナスとなって

います。宿泊数の減等があると思いますが、宿泊のマイナスの部分と、環境衛生費とは具体

的にどのようなものを指しているのかお聞きしたいと思います。よろしくお願いします。 

○学務保健課長（佐伯富丈君） 初めに、学校環境衛生費についてご説明いたします。小学

校の施設管理委託料を初めとして増額補正しているものは、２ページの国庫支出金の学校保

健特別対策事業費補助金２,２２４万円を充当しているものです。こちらは今年度の国の補正

予算で補助金が創設されたため、３月の補正予算で歳入と歳出を組みました。これを令和４

年度に繰越明許するという形で計上し、増額になっております。 

 宿泊につきましては、日光林間学校のセカンドスクールの宿泊数が当初２泊３日の予定で

組んでいましたが、コロナの関係で１泊２日での実施になったことから、その間のバスの使

用料や謝礼等の支出がなくなりましたので、減額補正しているものでございます。 

○委 員（平原 保君） 宿泊の縮小というのは、やはりコロナ対策の一環としての縮小と

いうことが分かりました。ありがとうございます。 

○教育長（酒井 泰君） ほかにご質問ございますか。よろしいでしょうか。 

ご意見ございますか。 

それではお諮りをいたします。第９号議案「令和３年度一般会計補正予算（第７号）に対

する意見の聴取について」決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（酒井 泰君） 全員異議なしですので、原案どおり決定いたします。 

                    ◇                

◎その他 

○教育長（酒井 泰君） 日程第４、その他ですが、何かございますか。 

 それではここで、臨時会を中断いたします。恐れ入りますが、説明員などの関係者以外は

ご退席お願いいたします。 

午後１時２９分中断 

                    ◇                

午後１時３０分再開 

                    ◇                

第１０号議案 府中市立学校校長及び副校長の東京都教育委員会への任命内申について 

（非公開会議により非公開） 

○教育長（酒井 泰君） それではこれで令和４年第１回府中市教育委員会臨時会を閉会と

いたします。ありがとうございました。 

                                     

午後１時３６分閉会 
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以上、会議のてん末を記載してその相違ないことを証

するため、ここに署名する。 

 
令和４年５月１９日 

 
府中市教育委員会教育長 

 

               酒井 泰 

 

      府中市教育委員会委員 

               平原 保 

 


